

有  
难  
事找  
帮  
办

# 行道树濒临死亡 路灯不亮车祸多 可惜 可怕

■ 记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道

近日,有市民拨打本报热线反映,市中区垎塔埠汇泉路上的行道树部分出现枯萎发黄甚至死亡的现象,觉得十分可惜,希望相关部门可以救治一下这些树木。同时,该路路灯不亮,夜里道路交通状况不好,车祸频发,对市民的出行造成很大影响。

## 个别行道树濒临死亡

23日上午,记者来到汇泉路,看到在路两边茂盛的行道树中,有几棵树十分显眼,它们当中有的树叶已经发黄,有的只剩下寥寥几片树叶,甚至有的已经完全枯萎死亡。记者就此询问了路边的商家,这些商家都说这些树大部分都是最近才出现这种情况的,应该是天气炎热比较干旱没有降水,也没有工作人员浇水,树木得不到充足的水分,才缺水枯死了。可是记者发现这些濒临死亡的树木十分分散的分布在道路的各个位置上,在死亡的行道树附近有些树仍十分健康的存活者,为何它们不缺水,就这几棵“渴死”了呢?一位市民告诉记者,有些树木是遭到了恶意破坏才死亡的,记者仔细观察了一下死亡的树木,发现有的树上缠有铁丝,据了解,这些都是部分商家为了方便在树上挂一些东西而故意绑上去的,这样很容易造成树木死亡。还有一些死亡的树木正好栽种在洗车店的门前,洗车后的污水流

向这些树木,含有各种化学制剂的污水被树木吸收,也会对树木造成一定的伤害。

采访中,市民告诉记者,当初花费资金将这些树木移植过来,却因为缺少一定的管理与维护导致行道树死亡,十分可惜,希望相关部门可以及时对这些即将死亡的树木进行救治,同时也希望市民爱护这些树木,为它们提供一个良好的生长环境。

## 路灯不亮车祸频发

当日上午,在现场记者看到整个道路两旁的路灯并不是很多,但都完好无损,也没有明显的毁坏痕迹。记者来到路边的商店向店主了解路灯的情况,店主告诉记者,这条路上的路灯大概有接近一年的时间没有亮过了,到了晚上路上漆黑一片,什么都看不清楚,经常发生车辆碰撞的情况,就在前不久还发生了一起严重的车祸。“一辆摩托车晚上经过汇泉路时,由于没有路灯,行驶速度又快,直接将站在路边的一位老人撞出五六米远,车主之后骑车逃逸了。

被撞者查看了附近的监控视频,但由于没有路灯,画面漆黑一片,根本看不清楚肇事司机的模样,受伤老人只好自认倒霉。”因为道路漆黑的缘故,居民晚上都不敢从这里走,害怕被撞到。

还有一位孙姓市民告诉记者:“汇泉路晚上路灯不亮,大家过马路时总是提心吊胆。汽车过来时还好点,很远就能看见,也来得及躲避,就怕碰见摩托车和电动车,开得快还不开灯,十分的不安全。如果是碰到雨雪天气,路面有积水,车辆驶过容易打滑,行人就更加危险了。”

23日晚8点左右,记者再次来到汇泉路,除了路边个别没有关门的商店发出的灯光,路上一片漆黑,所有路灯全都闭着“眼睛”,不少车辆开了大灯,在黑暗中显得尤为刺眼,也许由于没有路灯以及经常发生车祸的原因,车主都将车速降得很低。此外,还有不少摩托车、电动车在路上乱窜,有的开着灯,有的则没有车灯。希望相关部门能够尽快解决这个问题,让路灯发挥其应有的作用。



“车行万里,大爱无疆,你帮,我帮,大家帮”

# 2014枣庄市秋季汽车文化节

活动地点:市中区光明广场

主办单位:枣庄日报社

协办单位:枣庄市汽车销售服务业协会

支持媒体:《枣庄日报》《枣庄晚报》

《枣庄新闻网》鲁南在线

招商热线:

3159727 13581129900



**招商范围:** 概念车、乘用车、商用车、特种车、专用车、改装车、房车及旅车、多功能车、

各种SUV越野车、老爷车、汽车配件及汽车用品 枣庄市各大汽车4S店、汽车信贷保险金融服务等相关单位。